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GEMA 1
A. Na arobeifete 61 éva noAvevupo P(x) éxer mapayovia to z — p av Kat
H6vo av o p eivat pida tou P(z),6nAadrn av kai pévo av P(p) = 0. (15 M)

B. Na xapaxtnpioste 11§ mapaxkdrt® npotacels pe Zooto (E) ) pe Aabog (A) .

1
ovvia *

1. Ta xdBe yovia a # k7 + 5 1oxveL 1 + ed’a =
2. H ekiowon z* + 422 4 3 = 0 éxe1 téooepig Yetkég piles.

3. Ot apBpot 10, 19, 28, 37 eivar raboykoi 6por ap1Oprnuikng poddou.
4. H ouvapmon pe wno f(z) = 2° tépver tov dgova y'y oto A(0,2) .

5. Av logz = 3 téte z = 1000 .

(10 M)
@EMA 2 'Eote 6n ot apifpoi a; = z° + 1,a; = 322, a3 = 11z — 7 eivar ov tpeig
nP®OTOl 0pol aplipnuikng rpoodou.

1. Na RBpebeito T . (11 M)

2. Av z = 2 va Bpebei 0 a1 Kat 10 ABpoopa TV £IKOCL TIPOTEV OP@V Sag.
(14 M)

®EMA 3

1. Na ypawete o arAovUotepn) PopYr) Tig MApactdoels :
A =nu(§ — x)ovvz — nurovv(i —x) BM)
Eires nuz(l+ovr2z) 8 M)
N2

2. Na Avbei 1 e§iooon A = B 9 M)



et—2

®EMA 4 Aivetar nj ouvaption f pe f(z) = z +in(55;

1. Na BpeBei to nedio opropou g ouvaptnong f (8 M)

e —2¢%

2. Na Avoete my eiowon : In(S=55) = b —In3 (B M)

3. Na Avoete myv aviowon : f(z) > 0 9 Mm
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